
 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

Методы финансового анализа коммерческого предприятия, 3 

 

Код, направление 

подготовки 

38.04.08 Финансы и кредит 

 

Направленность 

(профиль) 

Финансы и кредит 

Форма обучения очная 

Кафедра-разработчик Финансов, денежного обращения и кредита 

Выпускающая кафедра Финансов, денежного обращения и кредита 

 

Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

Кол-во 

баллов за 

правильный 

ответ 

ПК-2 Выберите один или 

несколько вариантов 

ответа:  

Какое влияние на 

качество прибыли до 

налогообложения 

предприятия 

оказывает снижение в 

ней удельного веса 

прибыли от продаж? 

A) приводит к 

повышению 

Б) приводит к 

снижению 

В) не оказывает 

никакого влияния 

низкий 2 

ПК-2 Выберите один ответ: 

Какое влияние на 

рентабельность 

активов организации 

оказывает увеличение 

нормы прибыли? 

А) приводит к 

увеличению 

Б) приводит к 

уменьшению 

В) не оказывает 

никакого влияния 

низкий 2 

ПК-2 Выберите один или 

несколько ответов: 

Что характеризует 

реальные активы? 

А) экономический 

потенциал торгового 

предприятия 

Б) производственный 

потенциал 

промышленного 

предприятия 

В) экономический 

потенциал организации 

сферы услуг 

низкий 2 

ПК-2 Выберите один или 

несколько ответов: 

Что характеризует 

коэффициент 

финансовой 

зависимости 

предприятия? 

А) ликвидность 

Б) финансовая 

устойчивость 

В) имущественное 

положение 

низкий 2 
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ПК-2 Выберите один или 

несколько ответов: 

Укажите 

рекомендуемое 

значение 

коэффициента 

финансовой 

независимости 

организации 

А) больше либо равно 

0,5 

Б) меньше либо равно 

0,5 

В) больше либо равно 

0,7 

низкий 2 

ПК-2 Вставьте 

пропущенное слово: 

Одновременное 

снижение суммы 

денежных средств, 

денежных 

эквивалентов и 

увеличение суммы 

краткосрочных 

заемных средств на 

одну и ту же 

величину приводит к 

____________ 

значения 

коэффициента 

текущей 

ликвидности. 

А) уменьшению 

Б) увеличению 

В) неизменности 

Средний 

 

5 

ПК-2 Вставьте 

пропущенное слово: 

Снжение 

коэффициента 

оборачиваемости 

оборотных активов 

приводит к 

____________ 

выручки предприятия 

 

А) увеличению 

Б) уменьшению 

В) неизменности 

Средний 5 

ПК-2 Выберите один или 

несколько ответов: 

Укажите 

рекомендуемое 

соотношение темпа 

роста оборотных 

активов (ТРоба) и 

темпа роста 

внеоборотных активов 

(Трва): 

А) ТРоба > ТРва 

Б) ТРоба < ТРва 

В) ТРоба = ТРва 

Средний 5 

ПК-2 Вставьте 

пропущенное слово: 

______________ 

собственного 

капитала 

характеризует 

интенсивность 

использования 

собственного 

А) оборачиваемость 

Б) рентабельность 

В) ликвидность 

Средний 

 

5 



 

капитала 

предприятия. 

ПК-2 Выберите один или 

несколько ответов: 

Укажите 

рекомендуемое 

значение 

коэффициента 

обеспеченности 

собственными 

средствами 

организации 

А) > 0,2 

Б) > 0,1 

В) > 0,3 

Средний 

 

5 

ПК-2 Выберите один или 

несколько ответов: 

Что характеризует 

коэффициент 

обеспеченности 

собственными 

средствами 

предприятия? 

А) ликвидность 

Б) 

платежеспособность 

В) финансовая 

устойчивость 

Средний 5 

ПК-2 Выберите один или 

несколько правильных 

ответов: 

Какое влияние на 

чистую прибыль 

организации 

оказывает увеличение 

прибыли до 

налогообложения 

А) приводит к 

увеличению 

Б) приводит к 

уменьшению 

В) не оказывает 

никакого влияния 

Средний  5 

ПК-2 Выберите несколько 

вариантов ответа: 

Какое влияние на 

значение 

рентабельности 

собственного капитала 

предприятия 

оказывает увеличение 

уставного капитала? 

А) приводит к 

увеличению 

Б) приводит к 

уменьшению 

В) не оказывает 

никакого влияния 

Средний 5 

ПК-2 Выберите один ответ: 

Рентабельность 

продаж – это: 

А) эффективность 

текущей (основной) 

деятельности 

Б) эффективность всей 

хозяйственной 

деятельности 

организации 

В) эффективность 

использования 

обязательств 

организации 

Средний  5 

ПК-2 Вставьте 

пропущенное слово: 

Увеличение суммы 

нераспределенной 

прибыли приводит к 

__________ 

значению 

А) увеличению 

Б) уменьшению 

В) неизменности 

Средний 5 



 

коэффициента 

обеспеченности 

собственными 

средствами 

ПК-2 Выберите один или 

несколько вариантов 

ответа: 

В чем состоит условие 

оптимизации прибыли 

от продаж 

предприятия? 

А) темп роста выручки 

больше темпа роста 

полной себестоимости 

реализованной 

продукции 

Б) темп роста полной 

себестоимости 

реализованной 

продукции больше 

темпа роста выручки 

В) разность выручки и 

полной себестоимости 

реализованной 

продукции больше 

нуля 

высокий 8 

ПК-2 Выберите один или 

несколько ответов: 

Финансовые 

инвестиции включают 

вложения средств:  

 

 

1. В ценные бумаги  

2. В основные средства 

3. Земельные участки 

4. В паи и долевые 

участия  

5. В банковские 

депозиты  

6. Все ответы верные  

7. Все ответы неверные 

высокий 

 

8 

ПК-2 Решите задачу: 

Чему равно 

сотношение заемных и 

собственных средств в 

структуре капитала 

предприятия, если 

коэффициент 

концентрации 

заемного капитала 

равен 0,25? 

А) 1 : 2 

Б) 1 : 3 

В) 1 : 4 

высокий 

 

8 

ПК-2 Решите задачу: 

Чему равно значение 

коэффициента 

финансовой 

зависимости 

организации, если 

значение 

коэффициента 

финансовой 

независимости равно 

0,5?  

А) 1 

Б) 2 

В) 3 

высокий 8 

ПК-2 Решите задачу: 

Чему равна 

рентабельность 

собственного 

капитала, если 

коэффициент 

финансовой 

А) 2,5 

Б) 1,0 

В) 1,5 

высокий 8 



 

зависимости равен2, 

рентабельность 

активов равна 0,5? 

 


